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ПРЕДИСЛОВИЕ

Данная книга родилась из раздела другой работы, призванной обеспечить преисторические основы для серии монографий «Философия и теория истории». Нельзя было обойти столь давнюю и столь же таинственную тему происхождения языка и сознания. Пришлось окунуться в литературу. Захватило. Раздел вырос в главу, потом в четыре главы. Перспектива дописать большую теоретическую книгу про антропогенез тревожно отодвигалась в смутные дали. Ладно, решил я, быстро тогда завершу, оформлю небольшую книжку про глоттогенез — происхождение языка. 
Быстро не получилось, поскольку трудность темы обернулась ее чрезвычайной увлекательностью. Накопленные чужие гипотезы и результаты, особенно в исследованиях последних десятилетий, в соединении с моими, уже опробованными в философии и макросоциологии моделями и концептами вдруг стали давать неожиданные и вдохновляющие плоды. Эти идеи явно открывали новые теоретические возможности для продвижения в теме. И тут уже было не остановиться. В результате получилось одиннадцать глав, множество новых понятий, схем, моделей, объяснений, непроверенных гипотез и версий, а также фазовых и факторных моделей, временны́х графиков, таблиц. 
Со всем этим Вам, уважаемый Читатель, придется столкнуться, если еще не раздумали всерьез погрузиться в книгу, прямо скажу, местами сложную, возможно, утомительную, уж точно не легкую и не развлекательную.
В названии книги обозначены «язык» и «сознание». Главное внимание будет уделено объяснению ступеней глоттогенеза, лишь с отдельными рассуждениями о сопутствующем развитии способностей сознания и замечаниями о других когнитивных функциях: внимании, восприятии, памяти, мышлении, эмоциях. Представляется очевидным, что все эти способности психики наших далеких предков развивались в теснейшем сопряжении с развитием речи и языка. Поскольку сами ступени глоттогенеза остаются гипотетичными, то надстраивать над этими гипотезами еще какие-то метагипотезы — значило бы уходить в область слишком туманных фантазий. Даже без них изложенные в книге идеи и версии испытывают острейший дефицит (а нередко и полное отсутствие) эмпирических оснований, за что автор еще получит изрядные порции заслуженной критики.
В главе 1 «Глоттогенез: типологии концепций и синтез накопленных результатов» структурированы основные подходы к изучению происхождения языка. Здесь не ставится задача обзора чрезвычайно обширной литературы, поскольку недостатка таких обзоров нет, в том числе на русском языке. Обращение к типам и типологиям подходов нужно для выбора наиболее перспективных исходных позиций в каждом аспекте в качестве плацдарма для теоретического продвижения. 
Глава 2 «Принципы когнитивной эволюции и расширение номологического подхода» имеет парадигмальный и методологический характер. Обрисованы модели генно-культурной коэволюции и культурного драйва, представлен функционалистский подход в версии А. Стинчкомба и отклонены возражения против такого рода объяснений эволюции языков. Заданы базовые для дальнейших рассуждений концепты: «зона ближайшего эволюционного развития» (ЗБЭР), «забота», «обеспечивающая структура», «волшебная палочка». На основе обобщения богатой интеллектуальной традиции эволюционизма в биологии и в макросоциальной сфере формулированы исходные принципы, своего рода «универсальные законы» глоттогенеза. Главную трудность в данной проблематике представляет полное отсутствие прямых данных о развитии речи и языка гоминид при явной недостаточности косвенных данных, получаемых в археологии, палеоантропологии, палеогенетике, палеоклиматологии. Для преодоления этой трудности разработана расширенная версия номологического объяснения (по К. Гемпелю), позволяющая не только систематически искать и использовать косвенные данные из эпохи антропогенеза, но также проводить актуальные наблюдения, сравнения, эксперименты для проверки теоретических —«универсальных» — гипотез, объясняющих ступени эволюции языка и сознания. 
В главе 3 «Базовые модели: ниши–вызовы–пробы, порядки–заботы–структуры и ритуалы–установки–способности» более детально изложены понятийные конструкции, которые будут использоваться в последующих рассуждениях: динамическая взаимосвязь техноприродных ниш и социальных порядков, вызовы-угрозы и вызовы-возможности, их связь с заботами, пробы и механизмы фиксации на разных уровнях отбора, коммуникативные заботы, практики общения и знаковые структуры, обеспечивающие эти заботы. Показана глубинная связь концептов интериоризации (Л. С. Выготский) и интерактивного ритуала (Э. Дюркгейм, Э. Гофман, Р. Коллинз), которые дополняются моделями оперантного обусловливания (Б. Скиннер) и психических установок (Дм. Узнадзе). Обоснована конструктивная трактовка человеческого сознания как системы особых когнитивных способностей, обеспечивающих «единство апперцепции», или «тотальность», сознания. Представлены основные типы графических моделей, которые будут использованы в качестве вспомогательных средств теоретического анализа. 
Глава 4 «Самоодомашнивание и нормативность — условия прорыва к речи» посвящена анализу сходств и различий между известными чертами живущих в группах человекообразных обезьян, или антропоидов (горилл, шимпанзе, бонобо), и предположительными характеристиками самых ранних гоминид. Показано, что значимые феномены психики, поведения, развития человека и человеческих сообществ, такие как сознание, интерактивные ритуалы, интериоризация, формирование установок, трансляция культурных образцов, социальные отношения и порядки, — имеют свои зачаточные аналоги у антропоидов. Эти черты, а также феномены предсознания, предритуалов, предустановок, дифференцированных звуковых сигналов должны были принадлежать и гоминидам, играя роль ингредиентов для формирования сапиентных (приближающих к человеку) черт. Показано принципиальное значение перехода доминирования от альфа-самцов к эгалитарным коалициям, последующего самоодомашнивания, складывания феноменов совместной интенциональности и нормативности (Д. К. Беляев, Р. Рэнгем, П. Бингэм, М. Томаселло) для последующего прорыва к речи, языку и сознанию.
В главе 5 «Языковой Рубикон»: от умножения сигналов — к различению слогов и фонем» рассмотрены множественные объяснения этого прорыва. Предлагались самые разные истоки речевого общения: груминг, пение, жестикуляция, «зеркальные нейроны», нейронные перекрытия, орудийная деятельность («труд»), рекрутинг как призывы к захвату и разделке крупных туш падших животных, заговорщичество и «холодная» агрессия, обучение детей, регулирование сексуальных отношений и эротические заигрывания. Показана принципиальная роль нормативности, ритуалов, поведенческих ответов на базовые заботы и вызовы обновлявшихся социальных порядков. Некоторые рассмотренные объяснения прорыва к речи правдоподобны, поскольку имеют в своей основе эти базовые компоненты. Охарактеризованы лингвистические аспекты первых языковых структур: протослогов, протослов, холофраз, фонем и слогов. Предложена версия конкуренции рекрутингов как начального механизма умножения протослов и роста их членораздельности.
Глава 6 «Детство языка: ритуалы переиначивания и реактивные протофразы» продолжает тему развития членораздельной и осмысленной речи, но с упором на уровень непосредственного общения, на значимость непонимания в группах гоминид и соответствующей перманентной заботы распознавания того, что кроется за звуками, издаваемыми соплеменниками. Показано, почему начальные стадии развития речи следует считать побочным продуктом ритуалов переиначивания и угадывания. Обсуждаются уровни отбора: отбор знаковых форм в поведении, отбор наследуемых задатков среди индивидов, групп, популяций. Особое внимание уделено активно дискутируемой в современной литературе проблеме: умели неандертальцы говорить или нет? В рамках концепции многоступенчатого глоттогенеза правильнее спрашивать: коммуникативными способностями какого уровня они, вероятно, владели? Приведены доводы в пользу вполне определенного достигнутого неандертальцами промежутка на лестнице языковой сложности.
В главе 7 «Управление воображением» собеседников и фазы развития протоязыка» обсуждается важнейший этап выхода семантики речи и совместной интенциональности (сфокусированного общего внимания) за пределы наличной ситуации. Приводятся вероятные причины появления уводящих протофраз, когда говорящий «уводит» внимание слушателей и «руководит их воображением» (М. Дональд), пытаясь сообщить о произошедшем в другом месте и другом времени. Показана роль совместных трапез в установлении порядка реплик (который отнюдь не является «естественным» или инстинктивным), в практиках обсуждения случившихся событий, разбирательств. Показано, какие заботы, вероятно, стимулировали поступательное повышение точности высказываний. Вполне закономерно фазу уводящих протофраз сменяет фаза пиджин-предложений с порядком протослов, но еще без синтаксиса и грамматики («протоязык» по Д. Бикертону). При этом происходит преобразование протослов в полноценные слова, а также эпохальное отделение сознания от внимания, что открывает пути дальнейшего развития способностей сознания, лексико-семантической сферы психики и культуры. 

Глава 8 «Зачем понадобились синтаксис, грамматика и «тотальность» сознания» посвящена не менее важному этапу — превращению протоязыка в полноценный язык с набором синтаксических конструкций и грамматическими правилами согласования словоформ. Это новое продвижение к большей точности высказываний требует особого объяснения. Реконструированы новые социальные порядки и коммуникативные заботы, которые обусловили недостаточность пиджин-предложений. Выдвинута гипотеза о характере изменений, связанных с таинственным «котлом сапиентации» в южной и восточной Африке, когда гейдельбергцы становились протосапиенсами, а те — ранними сапиенсами. Последние были уже готовы совершить технологический и культурный взлет верхнего палеолита. На основе принципа интериоризации Л. С. Выготского построена версия рождения синтаксиса из договаривания предложений в диалоге. Тогда же формировались так называемые ментальные карты — каркасы способностей сознания и мышления, базовые логические структуры. С точки зрения психологии и нейронауки получила свое объяснение «тотальность» сознания (кантовское «единство апперцепции»). Эта «тотальность» не появилась «вдруг», но имеет свою историю развития, тесно сопряженную с усложнением языка, особенно в плане семантики и когнитивных схем. 
В главе 9 «Преодолеть праязыковой разрыв» критически рассмотрены основания двух крупных исследовательских программ, направленных на заполнение промежутка между завершением глоттогенеза и известными древнейшими языками: макрокомпаративистика в исторической лингвистике (А. Шлейхер, М. Рулен, Дж. Гринберг, В. М. Иллич-Свитыч, С. А. Старостин и др.) и объединение генетических подходов с лингвистическими (опять же макрокомпаративистского толка) в серии исследований под руководством Л. Кавалли-Сфорцы. Показана сомнительность самой сверхцели — «реконструировать единый праязык» (будь то «праиндоевропейский» или «ностратический»). Сформулированы макросоциальные закономерности языковой эволюции. Рассмотрена роль катастрофы «вулканической зимы» после извержения 
Тоба ок. 74 тыс. лет назад (везде далее — тлн). Макропроцессы языковой эволюции увязаны с расселением сапиенсов по континентам и островам, с этногенезом, этапами политической эволюции по Р. Карнейро и миросистемной эволюции по И. Валлерстайну. Особое внимание уделено числу базовых языковых семей (с очевидным близким родством языков) и драматически менявшемуся количеству языков разного уровня. 
Глава 10 «Социально-эволюционные корни языковой сложности и простоты» посвящена причинам, ведущим языки к неуклонному усложнению, и причинам, сохраняющим некоторые языки в удивительной простоте и неизменности. Здесь вновь возвращаемся к эпохе верхнего палеолита, где главным драйвером усложнения выступали появившаяся «экономика отложенной реципрокности» (К. Стерелни) и развитие межгрупповых связей, систем родства. Перечислены черты «чемпионов простоты» — языков пираха и риау (по Д. Эверетту и Д. Гилу). На основе общей концепции динамической взаимосвязи техноприродных ниш, социальных порядков, коммуникативных забот и языковых структур предложено объяснение особенностей языка пираха как закономерного следствия принятой племенем культурно-ментальной стратегии сохранения идентичности. 
В завершающей главе 11 «Единство, разнообразие и природа родства современных языков» с учетом проведенного в книге анализа объяснены эволюционные причины языковых универсалий (по Дж. Хоккетту). Обсуждается труднейшая проблема языкового родства. Поскольку стратегия реконструкции общих праязыков восходит к «очевидному» происхождению романских языков из латыни, пришлось в меру сил разобраться и с этим вопросом, который оказался крайне темным, тогда как предлагаемые ответы на него — сомнительны. На основе макросоциальных принципов языковой эволюции предложен альтернативный взгляд на происхождение романских языков, открывающий новые эвристические возможности лингвистических реконструкций. 
В Заключении представлена сводка научных результатов в условных временны́х графиках, намечена стратегия исследований преистории на основе сопоставления разнообразных «языковых следов» с данными палеонаук при использовании известных макросоциальных закономерностей. В качестве философского осмысления полученных результатов сформулированы тезисы, связывающие их с актуальными политико-философскими проблемами, с идеей гуманистического смысла истории.
Предметный указатель изначально задумывался как технический, вспомогательный аппарат, но неожиданно вырос из этой роли. Получился довольно основательный тезаурус всей сферы изучения глоттогенеза. Так что «не проходите мимо». В ходе работы над указателем автор обнаружил немало сюрпризов в своей же книге, так что, смею надеяться, вдумчивый читатель найдет здесь над чем поразмыслить.
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