Характеристика товаров, работ, услуг (функциональные, технические, качественные, эксплуатационные и количественные характеристики):
	№ п/п
	Наименование товара
	Комплект поставки, характеристики

	Ед.
изм.
	Кол-во

	1
	Спутниковый телефон Iridium 9575 Extreme*
	1. Спутниковый телефон  Iridium 9575 Extreme;
2. Литий-ионный аккумулятор  с ёмкостью не менее 2300 мАч – 1 штука;
3. Адаптер для  розеток, применяемых на территории Российской Федерации;
4. Зарядное устройство 110…220 Вольт (50-60 Hz);
5. Автомобильное зарядное устройство;
6. Адаптер для зарядки через USB
7. Выносная магнитная антенна с держателем-переходником;
8. USB кабель ( USB мини-USB, длиной не менее 0,5 м) ;
9. Чехол;
10. Проводная гарнитура;
11. Руководство пользователя;
12. CD-ROM с драйверами и программным обеспечением.
	Шт.
	280


* для обеспечения совместимости с эксплуатируемой системой мониторинга спутниковых телефонов, эквивалент не предлагать.



Требования к гарантийному сроку товара, работы, услуги и (или) объему предоставления гарантий их качества, к гарантийному обслуживанию товара, к расходам на эксплуатацию товара, к обязательности осуществления монтажа и наладки товара, к обучению лиц, осуществляющих использование и обслуживание товара:
Товар обеспечивается гарантией  на срок не менее 12 месяцев с даты подписания товарной накладной, но не менее срока действия гарантии производителя Товара. Предоставление такой гарантии осуществляется вместе с Товаром.
Условия гарантийного обслуживания должны соответствовать сроку и условиям стандартной гарантии, предоставляемым Производителем Товара. Сроки и условия гарантийного обслуживания должны быть указаны в оригинальных гарантийных талонах производителя Товара.
Гарантийное обслуживание Товара, расходы на обслуживание товара в гарантийный срок: гарантийный ремонт и сервисное обслуживание осуществляются Поставщиком. Поставщик гарантирует, что будет осуществлять гарантийное обслуживание поставляемого Товара согласно перечню: замена вышедших из строя комплектующих Товара в случае обнаружения производственного брака, ремонт Товара и его комплектующих, консультации специалистов Заказчика по телефону. Гарантийное обслуживание производится на основании подаваемой Заказчиком заявки о неисправности. Срок исполнения гарантийных обязательств по устранению неисправности Товара не может превышать 10 (десять) дней с момента получения заявки от Заказчика о неисправности. Заявка Заказчика о неисправности может быть подана посредством почтовой, телефонной, факсимильной связи. Заказчик не несет расходы на обслуживание Товара в гарантийный срок.
Все запасные части, устанавливаемые в течение гарантийного периода, должны быть сертифицированы производителем  Товара и совместимы с Товаром.
Товар, не соответствующий требованиям Контракта, в том числе недоброкачественный (бракованный), подлежит замене. Неисправный или дефектный  Товар возвращается Поставщику за его счет. Все расходы, связанные с возвратом или заменой дефектных частей, оплачиваются Поставщиком. В случае замены или исправления дефектного Товара гарантийный срок на данный  товар соответственно продлевается на время, в течение которого Товар не мог использоваться из-за обнаруженных в нем недостатков.
Гарантийный срок на комплектующее изделие считается равным гарантийному сроку на Товар  и начинает течь одновременно с гарантийным сроком на Товар.
На Товар (в том числе комплектующее изделие), переданный взамен Товара (в том числе комплектующие изделия), в котором в течение гарантийного срока были обнаружены недостатки, устанавливается гарантийный срок той же продолжительности, что и  на замененный.
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