Добрый день.
Наша компания заинтересована в приобретении материала с хранения, складских остатков, из числа неликвидов, непрофильных активов, невостребованных ТМЦ, остатки после монтажа на территории России. Работаем самовывозом, с доставкой до наших баз, через транспортные компании. Предложения из стран бывшего СССР, СНГ рассматриваются только с доставкой на наши базы в России.
Электроизоляционные материалы:
лента электроизоляционная: лэтсар, рэтсар, лскв, лскл. асболента: лаэ, лалэ. стеклолента: лэс,  лэсб. полиимидная плёнка. батистовая, киперная, тафтянная. лхм. сэл. кл. лавитерм. лента слюдинитовая.  лакоткань: лшм, лшмс, лкм, лкмс, лск, лскл, лсм , лсмм.  стеклоткань.  текстолит. стеклотекстолит. электрокартон. мусковит, миканит, флогопит. слюдопласт. набивка сальниковая. имидофлекс. синтофлекс. изофлекс. графлекс. Прочие электроизоляционные, изоляционные материалы по необходимости.  
Полимеры:
фторопласт марки Ф4, Ф4К20.фторопластовые изделия: трубка ф4д диаметр 1,5-3,5 цельная; фум лента Ф4; плёнка Ф4 ко, эо, ио, эн, ин; втулки ф4, ф4к20 высотой от 50 мм.; стержень диаметр от 20-90 длиной 400 мм. диаметр 100-200 длиной 100-110 мм.; пластины толщиной 1,2,3,4,5,10 мм. раскрой 300*300, 500*500 мм.; трубы ф4, длиной не менее 2м. Капролон. Полиамид. Оргстекло блоки. Фторкаучук СКФ-26, фторкаучук СКФ-32. 
кабель силовой оптом, остатки со строительных объектов, после монтажа, невостребованный, возможен выкуп складов . аввг , ввг , кг, авббшв, вббшв, кввг, квббшв, сип, вбв, пвв, апвв, пвп, апвп, аабл, аашв, асб, сб, апвббшв и прочие марки. Провод пв, пв3, ас, а и т. д. Целые барабаны, начатые. Просим вас высылать точные марки, года производства, заводы производители, ГОСТ или ТУ (какой именно не обязательно), сечения, метражи, город отгрузки и фотографии, фото маркировок. 
титановый прокат (проволока, круг, лист, пруток) марки по необходимости. проволока нихромовая х20н80, диаметры от 1 мм.. олово. припой пос. баббит б-83. вольфрам. молибден. ниобий штабик. никель катодный, анодный новый и б/у (обсос). тантал. иттрий металлический итм1-итм5 ( в чушках). ванадий металлический внм0, внм1, внм2. рений штабик. проволока термопарная вр5, вр20, вр5/20. Цирконий прокат. Никель. жаропрочный прокат. полосу, круг р6м5, р6м5к5, р18; трубы 12х18н10т и их аналоги.
Титановый лом марочный кусковой, обрезь и т.д. молибденовый лом, стружку. вольфрамовый лом. лом циркония. лом ниобия. лом тантала.
флюс сварочный с истёкшим сроком годности, можно 10-20 летней давности различных марок по необходимости.
Рассмотрим все предложения по материалам не вошедшим в вышеуказанный перечень, смотрите на нашей странице: https://vk.com/ftoroplast2019 

Убедительная просьба высылать информацию: размеры, количества, марки, фото, фото маркировок на    электронный   адрес: nelikvidy2019@mail.ru; ftoroplast2019@mail.ru     тел. для связи Viber, WhatsApp  89170426187  Контактное лицо: Артур А. К.
Если тема письма Вам не интересна или письмо попало не по адресу, проигнорируйте данное письмо и извините за беспокойство. 


