Продажа дома (дачи) в Московской области без посредников Киевское шоссе 65 км от Москвы 
[bookmark: _GoBack]Коттеджи, загородные дома и дачи в Подмосковье и Москве. Дом (дача) Киевское Минское шоссе. Дом для тех, кто ищет отличный большой загородный дом для постоянного проживания большой семьи недалеко от Москвы и понимает перспективы развития Новой Москвы. 
Дом 150 кв м 10 соток. 
 Район Наро-Фоминска - один из самых красивых и экологически чистых в Подмосковье, много чистого воздуха и живописных мест, относительно мало автомобилей и людей.
 Продается дом «под ключ» Плесенское пос. Николины холмы . Остановка общественного транспорта рядом с поселком. 
Дом «под ключ»  на 10 сотках в красивой лесной местности с развитой инфраструктурой. Участок очень зеленый, весь в лиственных деревьях, имеет свой персональный выход в лес.  Поселок в окружении элитных поселков лесов, озер и рек. 
Очень удобная транспортная доступность. Газ ближайшее время.  В дом заведено и подключено :  электричество ,отопление, водопровод, септик.  
Поселок обжитой, дружные соседи!
 Инфраструктура вокруг. Магазины. Деревня. Общественный транспорт, школа, детский сад.  
Полностью оборудован дом  для жизни  : отопление, электрика и освещение, система очистки воды, колодец  с очень качественной водой, ремонт с современным дизайном,  септик. Качественная отделка дорогими материалами, санузлы отделаны, укомплектованы. 
Дом не требует дополнительных затрат. 
В доме 4 комнаты (спальни) , два сан узла ,просторная гостиная ,терраса , отдельная бойлерная .
Цена 2500000

