Террасная доска. Террасные доски  плиты панели – декинг. Сайдинг, заборы, перила, балясины. Импортное сырье и оборудование, производство Россия, ООО «ВКН СИСТЕМЫ». Экспорт. Поставки из Москвы. Террасные плиты и террасные панели, брус террасный из древесно-полимерного композита (ДПК) сконструированы таким образом, что они выдерживают нагрузки, но сохраняют свою гибкость и предотвращают образование трещин. Кроме того, уникальная текстура поверхности также снижает возможность поскользнуться. Преимущества композитной террасной доски:
Противоскользящая поверхность, структурная прочность, древесный композит устойчив к гниению, плесени и термитам, насекомым, влаге, морозу, УФ лучам.
Не требует такого ухода, как дерево. Унаследовав черты натурального дерева - красивый и удобный ДПК имеет множество. доступных размеров и цветов. Мы поможет вам найти оптимальные решения для ваших проектов. Сегодня просто иметь загородный дом или дачу для большинства из нас явно недостаточно. Любой владелец загородной недвижимости хочет, чтобы его собственность была уютной и красивой, причем не только изнутри. А потому отделочным работам и дизайну интерьера и ландшафта уделяется огромное внимание.
Для создания неповторимого дизайна отечественная и зарубежная промышленность выпускает множество интересных отделочных материалов. На рынке есть как традиционные «классические» материалы, использующиеся строителями и дизайнерами с давних времен, так и современные, во многом превосходящие по своим свойствам старую классику. Среди таких материалов особенно выделяется декинг, представляющий собой террасную доску, выполненную из древесно-полимерного композита. Этот уникальный материал имеет много интересных свойств и преимуществ, недоступных многим другим напольным покрытиям. Самое примечательное из них то, что сразу же бросается в глаза - это просто удивительная простота его монтажа. Да и при необходимости снять его и перенести на другое место не требуется практически никаких особых физических усилий.
Другое преимущество, которое становится заметным после осмотра нескольких выполненных декингом объектов - богатство цветовых решений и форм. То есть каждая терраса, оформленная доской из ДПК, может оказаться совершенно уникальной по своему дизайну. Кстати, материал совершенно не боится влаги, морозов и других неблагоприятных погодных условий, а потому прекрасно подходит для устройства пола на террасах, в беседках, вокруг бассейнов и в других местах, подверженных влиянию атмосферных осадков и других явлений. Этот новый на нашем рынке материал называют иначе террасной или палубной доской, или садовым паркетом. Эти называния свидетельствуют о возможности широчайшего его применения для оформления самых «сложных» мест в саду и на участке в целом - устройство садовых дорожек, подходов к декоративным и естественным водоемам и многого другого. Противоскользящие свойства, которые имеет декинг, цена которого, кстати, вполне доступна, несмотря на уникальные свойства этого материала, как раз и позволяют использовать его там, где на обычном покрытии можно поскользнуться - в бассейнах, например. А способность выдерживать большой диапазон температур (от -50 до +75⁰ C) только добавляет материалу привлекательности. Кстати, многие владельцы загородной недвижимости по достоинству оценили этот замечательный материал и широко используют его для обустройства участков. Декинг под заказ. ООО ВКН СИСТЕМЫ. Террасная доска является универсальным покрытием с повышенной стойкостью и долговечностью, поверхность которой может быть гладкой и с бороздами. В состав террасной доски из ДПК входят как натуральные компоненты, так и синтетические, благодаря этому материал не требует дополнительной обработки. В последнее время террасная доска используется не только для частных домов, но и для квартир, например на балконе или в ванной комнате. Для спортивных и детских площадок, спортзалов, СПА-салонов. Заборная доска из ДПК является очень простой в уходе. При попадании воды она не разбухает и никак не портится, поэтому можно не бояться мыть водой или мыльным раствором. Преимуществами заборной доски из ДПК является: отсутствие необходимости в дополнительной обработке, простая установка, стойкость к различным погодным условиям, долгий срок службы (около 15-25 лет). Сайдинг из ДПК набирает все большую популярной на рынке, потому что он выглядит более натурально и естественно, не утяжеляет конструкцию дома. А также имеет ряд преимуществ, например то, что он является не горючим материалом, не плесневеет и не теряет цвет, не токсичный, устойчивый к переменам погодных условий, может использоваться внутри и снаружи помещения. Террасная доска выступает в качестве материала напольного покрытия в закрытых и открытых площадках, пирсах, причалах, парках, бассейнах, спортзалах. Характеристики такого материала определяются условиями применения. Террасная доска, декинг плиты ДПК – материал, который получается смешиванием древесного наполнителя и полимера с дополнительными компонентами. Применяется метод экструзии и шлифовки, в результате чего древесно-полимерный композит характеризуется уникальной структурой, сравнимой с натуральным деревом. Полимерная доска выступает в качестве инновационного материала наружного применения и внутреннего. Отделка открытого пространства любых масштабов производится современным строительным материалом – декинг. Сложная планировка террасы или веранды – не проблема с таким оптимальным покрытием. По таким настилам приятно и безопасно прохаживаться босиком, исключены травмирования от заноз – на панелях не бывает задиров, сколов, трещин. Материал подобно дереву сохраняет комфортную температуру при любой погоде.
