Линолеум LG Hausys Unite (Хаусис Юнайт). Компания ВКН СИСТЕМЫ поставляет линолеумы пр-ва Южная Корея : Линолеум LG Hausys Unite (Хаусис Юнайт) - гомогенное покрытие (Гомогенный линолеум – это однородное ПВХ-покрытие, которое имеет абстрактный или однотонный рисунок. Он одинаковый на всю толщину, а его поверхность гладкая. Плотная структура гомогенного линолеума не дает деформироваться покрытию под давлением тяжелой мебели, оборудования или колес техники, например, на производстве.) Коллекция Unite обладает высочайшей устойчивостью к истиранию - класс Т (стандарт EN 660-2). Особенностью этого напольного покрытия является специальный защитный слой PUR Inorganic - высокоплотный полиуретан, содержащий в себе слой стеклохолста. При долговременном использовании поврежденные участки напольного покрытия, достаточно отшлифовать и оно снова будет иметь первоначальный вид. 
Линолеум прекрасно подходит для использования в медицинских и образовательных учреждениях, в офисных и торговых помещения, а так же на складах и промышленных производствах. Уход за покрытием не составит затруднений - LG Hausys Unite легко моется, а так же имеет антибактериальный компонент в своем составе. Поэтому применяется для укладки в чистых медицинских помещениях. Антибактериальный слой препятствует размножению вредоносных микроорганизмов, поэтому незаменим в отделке оперблоков, операционных, перевязочных, комнат матери и ребенка, предприятий питания, детских садах и школах, кафе и баров и т.д.
Цветовая линейка представлена 16 цветовыми дизайнами - от ярких до спокойных пастельных тонов. Коллекция LG Hausys Unite имеет ярко выраженные рисунки: ненаправленные "хлопья" для пастельных и "чипсы" для более ярких тонов.
Приобрести напольное покрытие LG Hausys Unite с доставкой или самовывозом можно в нашей компании.
Основные параметры:
повышенная прочность;
удобство укладки;
легкость при чистке;
стабильность в размерах;
возможность полировки;
Производитель -LG Hausys
Толщина -2 мм
Назначение -коммерческий
Ширина -2 м
Рисунок -абстракция/под камень/хлопья/чипсы
Для теплого пола -	есть
Антистатичный -	есть
Длина -20 
16 декоров
Экспорт. ВКН СИСТЕМЫ – Выгодно! Качественно! Надежно! Звоните прямо сейчас мы на связи 24/7 и работаем без выходных
